
В Игарке двое подростков подозреваются в совершении кражи

Следственным отделом по городу Игарка Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю 06.06.2017 возбуждено уголовное дело в отношении двоих подростков в возрасте 15 и 16 лет по факту совершения преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража в крупном размере).

По предварительной версии, 18 апреля 2017 года трое подростков, один из которых не достиг возраста уголовной ответственности, незаконно проникли в складское помещение, принадлежащее индивидуальному предпринимателю города Игарки, откуда тайно они похитили имущество на сумму свыше 250 000 рублей (мелкая бытовая техника). После кражи подростки с места совершения преступления скрылись, продав часть похищенного.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, подростки проверяются на причастность к совершению других преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1134125>